

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 14. října 2013

Místo: Vsetín – zámek Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Fotosoutěž

VALAŠSKO – MŮJ DOMOV

Zajímavou fotosoutěž pro amatérské fotografy a fotografky vyhlásili pracovníci Muzea regionu Valašsko. Název soutěže je VALAŠSKO – MŮJ DOMOV. Jak název napovídá, jejím účelem je zachytit objektivem fotoaparátu, čím je pro soutěžící Valašsko. Soutěží se ve dvou kategoriích 1. dospělí témata příroda (krajina, zvířata, květiny, hmyz), nebo lidé a kultura (stavby, lidé, zvyky a tradice). 2. kategorie děti do 15 let, volné téma z Valašska. Uzávěrka soutěže je 4. 11. 2013.

Začal krásný podzim, listy stromů hýří barvami a tak je ideální čas vyrazit na procházky do přírody. Pro ty, co rádi fotografují je připravena i zajímavá soutěž, která s toulkami Valašskou krajinou souvisí.

„Muzeum regionu Valašsko vyhláší soutěž pro amatérské fotografy a fotografky pod názvem VALAŠSKO – MŮJ DOMOV. Jak název napovídá úkolem fotografů je zachytit objektivem fotoaparátu Valašsko jako místo, kde je domov. Soutěžící mohou fotografovat horské louky, lesní údolí, stromy, zvířata, lidi či architekturu. To co má být pravou esencí Valašska je na soutěžících a jejich nápadech,“ popisuje organizátor soutěže Pavel Mašláň z Muzea regionu Valašsko.

Kategorie dospělých má daná dvě témata, a to příroda (krajina, zvířata, květiny, hmyz), nebo lidé a kultura (stavby, lidé, zvyky a tradice). Děti do 15 let mají volné téma z Valašska.

Fotografie lze posílat mailem na adresu maslan@muzeumvalassko.cz nebo vytištěné ve formátu A3 na adresu Muzeum regionu Valašsko, Horní náměstí 2, Vsetín 755 01. K fotografiím je nutné připojit svoji adresu, název a jméno místa kde byl snímek pořízen. Důležitými podmínkami pro soutěžící jsou, že se fotografováním neživí. Snímky musí pocházet z Valašska. Jeden soutěžící může poslat maximálně 5 snímků.

Uzávěrka soutěže je 4. listopadu 2013. Nejlepší fotografie budou dle hodnocení odborné poroty vytištěny a vystaveny v Malé galerii vsetínského zámku od 4. prosince 2013 do 4. března 2014. Pro tři nejlepší soutěžící z každé kategorie jsou připraveny zajímavé ceny.

Kontaktní osoba: Mgr. Pavel Mašláň, Muzeum regionu Valašsko, www.muzeumvalassko.cz, tel.: 571411690, maslan@muzeumvalassko.cz